



COMUNICAT DE PRESĂ

Miercuri, 26 februarie 2025

**Organizația Umanitară CONCORDIA anunță lansarea proiectului
„Împreună pentru Copii și Familie: Servicii comunitare pentru sprijinirea copiilor din
județul Prahova”**



Organizația Umanitară CONCORDIA, în parteneriat cu Comuna Provița de Sus și Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești, anunță lansarea proiectului „Împreună pentru Copii și Familie: Servicii comunitare pentru sprijinirea copiilor din județul Prahova” , PIDS / 395 / PIDS_P5 / OP4 / ESO4.11 / PIDS_A23 / 328212, cu un buget total de 9.929.500,99 RON, din care 9.897.303,31 RON nerambursabil și 32.197,68 RON contribuție proprie.

Obiectivul general al proiectului constă în prevenirea separării de familie pentru 266 copii care trăiesc în sărăcie, din localitățile Provița de Sus și Ploiești, județul Prahova, prin implementarea de măsuri integrate de sprijin. Activitățile proiectului contribuie la realizarea obiectivului specific al programului și apelului, prin furnizarea de măsuri de sprijin pentru copii și măsuri de acompaniere a familiilor acestora în vederea creșterii și îngrijirii propriilor copii, pe parcursul a trei ani (1 februarie 2025 - 31 ianuarie 2028). Pe termen mediu și lung, rezultatele obținute vor facilita reducerea disparităților dintre copiii aflați în risc de separare de familie/risc de sărăcie și excluziune socială și ceilalți copii.

Fundamentarea proiectului „Împreună pentru Copii și Familie: Servicii comunitare pentru sprijinirea copiilor din județul Prahova” are la bază analiza de nevoi realizată de Solicitant și parteneri la nivelul localităților Provița de Sus și Ploiești, jud. Prahova, și a avut în vedere colectarea de date și informații necesare pentru identificarea nevoilor reale și specifice ale potențialilor membri ai grupului țintă, astfel încât proiectul să le adreseze cât mai bine.

Principalele rezultate previzionate sunt:

- 266 copii aflați în risc de separare de familie sprijiniți în conformitate cu Planul de servicii personalizat;
- 103 familii care beneficiază de susținere și acompaniere, prin activități de îmbunătățire a abilităților și competențelor parentale, acordarea de pachete materiale pentru creșterea capacității de îngrijire a propriilor copii;
- 266 copii înregistrați în Observatorul național al copilului.



“Prin cele trei Centre de Zi CONCORDIA sprijinim copiii din familiile vulnerabile să nu abandoneze școala și să crească alături de familiile lor. Din anul 2021, prin Rețeaua Națională a Centrelor de Zi pentru copiii aflați în sărăcie, milităm pentru asigurarea unui mecanism de finanțare de la bugetul de stat la un nivel care să permită înființarea și susținerea, în fiecare comună, a unui centru de zi care să lucreze pe această parte de prevenție.

Credem că fiecare copil merită șansa de a crește într-un mediu sigur, cu acces la educație și sprijin personalizat. Prin deschiderea noului Centru de Zi în parteneriat cu Comuna Provița de Sus, continuăm să facem un pas concret pentru a preveni abandonul școlar și a sprijini familiile de aici aflate în dificultate, prin reducerea riscului de excluziune socială, îmbunătățirea accesului la educație și sprijin psihosocial, contribuind la dezvoltarea sustenabilă a acestei comunități.” - Diana Certan, Director Executiv Organizația Umanitară CONCORDIA.

„În comunitatea noastră, multe familii se confruntă cu dificultăți majore, fie din cauza situației economice precare, fie din cauza altor situații care pun copiii în risc de separare de familie. Deschiderea Centrului de Zi în Provița de Sus, prin parteneriatul cu Organizația Umanitară CONCORDIA, reprezintă un sprijin esențial pentru acești copii și părinții lor. Ne dorim ca, prin acest proiect, să prevenim nu doar abandonul școlar, ci și separarea copiilor de familiile lor, oferindu-le acces la educație, sprijin psihosocial și un mediu stabil. Când un copil rămâne alături de familia sa și are șansa de a învăța, el poate deveni, la rândul său, un factor de schimbare pentru comunitate.” - domnul Ovidiu Movileanu, Primarul Comunei Provița de Sus.

„Proiectul <Împreună pentru Copii și Familie: Servicii comunitare pentru sprijinirea copiilor din județul Prahova> are o componentă importantă în beneficiul copiilor din familie, aflați în risc de separare/risc de sărăcie și excluziune, de pe raza Municipiului Ploiești. Afirm cu încredere că parteneriatul cu Organizația Umanitară CONCORDIA, la implementarea acestui proiect, își va atinge obiectivele propuse. Suntem pregătiți să oferim, împreună cu partenerii noștri, o intervenție eficientă în sprijinul copiilor care au nevoie de noi, precum și familiilor lor, pentru le asigura un fond real de integrare, în condiții de egalitate, demnitate și respect în raport cu toți ceilalți membri ai comunității locale.” - domnul Ion-Dan Dinu, Director General Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești.

Despre Organizația Umanitară CONCORDIA

Cu un istoric de 34 de ani în România, **CONCORDIA** este o organizație neguvernamentală



internațională, independentă, dedicată sprijinirii copiilor, tinerilor și familiilor aflate în nevoie, spre o viață independentă și responsabilă. Proiectele organizației se derulează în București, Ploiești și Ariceștii Rahtivani, Județul Prahova, și se adresează unui număr de 5.000 de persoane anual. Mai multe informații despre Organizația Umanitară CONCORDIA găsiți aici: <https://www.concordia.org.ro/>.

Despre Comuna Provița de Sus

Comuna Provița de Sus din județul Prahova este unitate administrativ-teritorială din mediul rural, care a implementat proiecte de investiții și are în organigramă serviciul de asistență socială prin intermediul căruia va implementa activitățile specifice, fiind furnizor autorizat de servicii sociale. Mai multe informații despre Comuna Provița de Sus găsiți aici: <https://www.primariaprovitadesus.ro/>.

Despre Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești

Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești a fost înființată în anul 2002 ca instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Ploiești și are ca principale domenii de activitate Protecția Socială, Protecția Copilului și Familiei, Protecția Persoanelor Vârstnice, Protecția Persoanelor cu Handicap, Protecția Persoanelor fără adăpost, Protecția Persoanelor și familiilor cu venituri mici, fiind furnizor public autorizat de servicii sociale. Mai multe informații despre ASSC Ploiești găsiți aici: <https://asscploiesti.ro/>.

Proiectul este finanțat prin Fondul Social European+, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea P5. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii, Obiectiv specific ESO4.11_Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientate către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung.

Pentru detalii suplimentare vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:

Elena Mititelu

Coordonator Relații Publice

E elena.mititelu@concordia.org.ro

M 0730 003 261